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Capitulo 1
binarios

Também chamado de sistema de base 2 é um sistema

posicional como os computadores representam as
informacodes utilizando apenas dois estados possiveis
(desligado ou ligado]- eles sao totalmente adequados para
numeros binarios. Tendo 0 como desligado e 1 como ligado.

NuUmero binario no computador é dado pela unidade
bit que significa eminglés “binary digit”, ou traduziu para o
portugués “digito binario™.

As unidades maiores que o bit sao emordemcrescente,

Byte, Kilobyte, Megabyte, Gigabyte, Terabyte, Pettabyte,
Exabyte, Zettabyte, Yottabyte.



Capitulo 2

Conversao de decimais
para binarios
Um modo simples de fazer essa conversao é dividir
0 numero decimal que vocé quer converter em binario por dois.
Faca a divisdo "namao”, e anote o resto (sera0ou 1). Pegueo
quociente dessa divisao e divida-o, também, por dois.Anote,
outravez o resto. Faca assim até que o quociente de sua divisao
seja 1 (isto é, a divisao de 2 por 2).
Exemplo de conversao de decimais para binario:
25 | 2_
N - |i

P

[ dad el
11|i
1 0




Capitulo 3
Conversao de binario para
decimal

Para binario para transformar um ndmero binario em
decimal, pegue cada digito de seu nimero separadamente, conte
sua posicao e subtraia 1(portanto: unidade, vale zero, dezena,
vale um, centena vale dois, e assim por diante).

Exemplo de conversao de bindrios em decimais:
20 27 20 27 24 24 2¢ 2 29

e e e
3 1

256 128 64 32 16 4 2



Capitulo 4
Tabela ASCII

ASCII é um cddigo binario (cadeias de bits: 0s e 1s)

que codifica um conjunto de 128 sinais: 95 sinais graficos e 33
sinais de controle, utilizando portanto apenas 7 bits para
representar todos os seus simbolos.

A codificacao ASCII é usada para representar textos em
computadores, equipamentos de comunicacao, entre outros
dispositivos que trabalham comtexto. Desenvolvida a partir de
1960, grande parte das codificacoes de caracteres modernas a
herdaram como base.

Como cada byte possui 8 bits, o bit nao utilizado pela tabela
ASCII pode ser utilizado de formas diferentes. O padrao UTF-8
utiliza o bit excedente do primeiro byte para indicar que o Code
point tem umvalor que excede os valores da tabela ASCII
(acima de 127) e necessitara de mais bytes para ser

representado.
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